Problema 1, Clasa a Vl-a
Etapa 2, Editia a Xlll-a
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C SOLUTIE )

Problema 1. Se considerd numerele naturale a, b si ¢ astfel incat

7| a®+ b+ Ardtati ca 7 | abe.
* o ¥

Solutie: Dacd n este un numir natural, atunci n € {7k, 7k +
1,7k + 2,7k + 3,7k + 4,7k + 5,7k + 6}, unde k este numér natural. De
aici n® € {7p,Tp+ 1,Tp + 6}, unde p este numar natural.

Deoarece 7 | a® + b + ¢ deducem ciiumerele au cele trei forme ale
lui n3, deci unul dintre numerele a3, b® sau ¢ se divide cu 7.

Presupunem ci 7 | a®, atunci 7 | a, deci 7 | abe.
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